

Erratum

Erratum to “Survey and assessment of the actual state of routine measurement of glycohaemoglobin/GHb by commercial methods: warning to the users and the providers”  
[J. Pharm. Biomed. Anal. 15 (1997) 1551–1562]<sup>1</sup>

Tada Hoshino \*, Mikiko Okahashi, Hiroko Arai

*Pathobiological Medicine, Pharmaceutical Institute, Keio University, 35 Shinanomachi Shinjuku-ku, Tokyo 160, Japan*

Received 5 September 1996; accepted 9 December 1996

---

The Publisher regrets that the name Tada Hoshino was misspelled in the list of authors in the original published article. The correct authorship to the article should read:  
Tada Hoshino\*, Mikiko Okahashi, Hiroko Arai

---

\* Corresponding author.

<sup>1</sup> PII of original article S0731-7085(96)02050-X